

Milí bratři a milé sestry, srdečně Vás vítám na dnešních slavnostních bohoslužbách a děkujeme sestře faráře Janě Krausové za její službu Slova a povzbuzení. Přejeme jí, i celé její rodině, hodně síly a zdraví, Boží ochranu a požehnání.

Ve čtvrtek jsme se u domu smutku ve Lhotě u Vsetína č.224 rozloučili s naší milou sestrou Julií Kašparovou, která nás opustila v pondělí 9.května ve věku nedožitých 80 let. Při loučení nám zněla slova z epištoly Efezským, z 6.kapitoly, verš 10., kde čteme: „**A tak, bratří, svou sílu hledejte u Pána, v jeho veliké moci.**“

Tato slova ať jsou povzbuzením a zdrojem síly pro každého z nás, a zvláště pro zarmoucenou rodinu, která při této příležitosti darovala pro sbor finanční dar, za který jménem staršovstva srdečně děkuji.

Zítřka ve 20:00 h se můžeme spojit v modlitbách.

Ve čtvrtek bude náboženství na ZŠ.

V pátek ve 14 h bude konfirmační cvičení na faře.

Příští neděli budou bohoslužby v kostele v 10 h a pro děti bude nedělní školka.

Velice jsme Pánu Bohu vděční za to, že nám pomohl znovu zprovoznit naše krásné varhany, které nás doprovází při Boží chvále a oslavě Jeho Svatého Jména.

Dovolte mi citovat stručný popis našich varhan, tak jej zaznamenal učitel hudby, pan **Jiří Šon**, který působí, mimo jiného i v ZUŠ Morava, v Liptále. Ve své bakalářské práci, na **JANÁČKOVĚ AKADEMII MÚZICKÝCH UMĚNÍ V BRNĚ** na téma: **Emanuel Štěpán Petr v kontextu českého varhanářství**, píše o našich varhanách následující:

*„Tento nástroj postavila Petrova firma v roce 1906 jako svůj 167. opus. Varhany i se skříní se na kůru kostela zachovaly v nezměněné podobě do současnosti. Mají jeden manuál, 11 rejstříků, hrací trakturu s Barkerovou pákou, rejstříkovou pneumatickou trakturu a kuželkovou vzdušnici. Jsou vsazeny do vkusné skříně, jejíž návrh odsouhlasil stavitel kostela Josef Zlatohlávek z Vídně. Hrací stůl je umístěn uprostřed prostorného kůru kostela. Tónový rozsah manuálu C-f3, pedálu C-d1. Z pomocných zařízení jsou k dispozici 4 pevné kombinace, které jsou citlivě odstupňovány.33 Varhany v roce 1963 ladili, čistili a intonovali pracovníci závodu Varhany v Krnově. Dle archivních pramenů poté nebyl po následujících 32 let opravován, pouze čištěn. V roce 1988 provedl opravu varhanář Jiří Vaculín ze Vsetína (oprava pneumatické části traktury, čištění a ladění). V roce 2007 byla provedena oprava nástroje, kterou byla pověřena varhanářská firma Poukar –*

*Eliáš. Varhanáři provedli opravu pneumatické traktury, varhany byly vyčištěny, naladěny a především ošetřeny proti dřevokaznému hmyzu.*

*Varhany mají příjemný hutný zvuk a na svoji velikost jsou i překvapivě dost silné. Jedná se o zdařilý romantický nástroj s kvalitním řemeslným zpracováním, který i po 100 letech provozu dělá svému tvůrci dobré jméno. V době vzniku za něj farnost dle nalezené stvrzenky zaplatila 3240 K.*

Tolik z bakalářské práce p. Jiřího Šona.

A právě varhanáři, p. Josefovi Poukarovi dnes vděčíme za to, že naše varhany opět vydávají líbezné tóny a ve vynikajícím stavu mohou dál sloužit svému účelu.

Jejich oprava ho stála hodně času a úsilí a sbor za ní zaplatil 309 tisíc Kč.

Upřímně děkujeme Vám všem, kteří jste na tento účel přispěli – a to dohromady částkou 220 tisíc Kč. Vedení naší obci děkujeme za finanční příspěvek 70 tisíc Kč.

At' Vám Pán mnohonásobně vynahradí Vaší obětavost, a bohatě Vás zahrne svým milosrdenstvím.

Po obědě ve 14 h Vás srdečně zveme do kostela na ekumenickou bohoslužbu po které bude následovat koncert, na kterém účinkují: Celocírkevní kantor Ladislav Moravetz, Tomáš Sachr s Alenou Březovskou, a Věrka Gojná.

Po koncertě bude následovat posezení se seniory na zahradě s občerstvením, které zajišťuje obec. K poslechu nám zahraje Cimbálová muzika Kuráž.

Těšíme se na Vás.

Liptal 15. 5. 2022

TOMÁŠ NĚMEČEK  
KURÁTOR